

发区公共基础设施项目贷款实施财政贴息；对投资中原经济区国家鼓励类产业和外商投资优势产业的项目，在投资总额内进口的自用设备按规定免征关税；设立战略性新兴产业发展专项资金支持中原经济区发展壮大电子信息、生物、节能环保、新材料、新能源、新能源汽车产业；实施相关企业税收政策促进企业“走出去”，以及加大对促进劳动密集型企业发展的支持力度等。

同时，李承也指出，中央财政也意识到河南省的实际情况，代表们所提建议和意见对进一步做好财政工作有很大启发。今后，财政部将按照国家有关政策，统一部署，继续一如既

往地做好支持中原经济区建设工作，促进河南以及整个中部地区加快发展，加速崛起。

座谈会已接近中午，与会代表们仿佛意犹未尽。祁金立代表由衷地说：“之前每年的建议提案都能收到财政部专门寄来的答复函，这次财政部又专程到河南、到开封来与我们人大代表见面座谈，倾听来自基层的声音，真的让我十分感谢和感动。”陈国祯代表也表示对财政部认真负责的工作态度和严谨细致的工作作风表示非常满意，同时，这次座谈让他了解到财政部对河南一直以来的关注与支持，使他信心满满。他相信，在财政政策的支持下，河南

探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的工业化、城镇化、农业现代化“三化”协调发展的新路，一定会越走越宽。

最后，李承表示，感谢长期以来代表们对财政工作的关心与支持，感谢代表们前来参加此次座谈会议，并针对建议提案做了进一步的反馈，对财政工作提出了很多很好的宝贵意见，回去后将进一步做好归纳整理。对于代表们反映的问题及有关建议，财政部将予以重点关注并认真加以研究；对部分囿于职责所限的，也将及时反映上报给相关部门，并做好协调配合，争取使问题早日得到解决，给代表、给人民一个满意的答复。

## 【图片新闻】



## 财政部召开创先争优活动经验交流暨总结会议

9月24日，财政部召开创先争优活动经验交流暨总结会议。财政部党组书记、部长、部创先争优活动领导小组组长谢旭人作重要讲话，要求认真总结创先争优活动的实践经验，推动基层党组织和党员深入持久地开展创先争优，使创先争优活动常态化、长效化。部党组副书记、副部长、部创先争优活动领导小组副组长王军主持会议。部机关及直属单位党组织主要负责同志、部分党支部的支部委员参加了会议。会上，教科文司党支部、社会保障司党支部、金融司党支部、机关服务中心党委、中国清洁发展机制基金管理中心党支部、中国注册会计师协会党委交流了创先争优活动经验。

（本刊记者 摄影报道）